

Оголошується набір 2015/2016: на участь у навчальній програмі Фонду Роберта Боша «Коледж імені Карла Фрідріха Гьорделера «Good Governance». Програма пропонує підвищення кваліфікації у сфері публічного управління та реалізується у співпраці з Німецьким Товариством Зовнішньої Політики (DGAP).

Шановні Пані та Панове!

Ми раді представити Вам програму «Коледж імені Карла Фрідріха Гьорделера «Good Governance» за підтримки фонду Роберта Боша у співпраці з Німецьким Товариством Зовнішньої Політики (DGAP). Програма спрямована на підвищення рівня кваліфікації наступного покоління керівників з Азербайджану, Білорусії, Вірменії, Грузії, Молдови, Росії, Туреччини та України, з метою розвитку і посилення стандартів відповідального управління й адміністрування у публічному секторі (урядові установи, некомерційні організації) та у бізнес-структурах.

Я супроводжую програму вже кілька років у якості Директора «Коледжу», то ж прошу Вас підтримати актуальне повідомлення щодо подання заявок на участь у програмі. Прошу Вас також розповсюдити інформацію про програму у Вашій мережі та заохочувати кваліфікованих співробітників до участі у конкурсному відборі до програми.

Програма розрахована на представників керівних кадрів з досвідом роботи, що працюють у публічних службах, урядових установах, неурядових організаціях та бізнес-секторі. Претенденти повинні мати високі результати навчання у вищій, виявляти інтерес до концепції «Good Governance» (належне врядування), бути соціально ангажованими, обізнаними у політичних питаннях, добре володіти німецькою мовою.

Претенденти, що будуть обрані нами для участі у програмі:

- матимуть можливість встановити контакти з авторитетними експертами у сфері управління, політики, та суспільства з Німеччини та Євросоюзу,
- підвищити кваліфікацію з теми «Good Governance» та отримати відповідний сертифікат німецького університету,
- розвинути свої управлінські компетенції та знання у проектному менеджменті,
- безпосередньо ознайомитись з роботою німецьких інституцій, які функціонують у аналогічній до вітчизняної установи сфері,
- стати частиною міжнародної мережі персоналій молодих управлінців у Європі.

Крім того, у рамках програми учасники матимуть можливість впровадити на батьківщині власний проект, пов'язаний з темою належного врядування.

Роботодавці не матимуть витрат, щодо участі їхніх співробітників у програмі. Витрати на подорож, візу, перебування та всі інші, пов'язані з програмою, покриває фонд Роберта Боша.

Ви, як керівник, маєте можливість підтримати свого співробітника, надавши йому рекомендаційного листа (детальні рекомендації щодо написання та складових такого листа розміщені для конкурсантів на веб – сторінці програми). Якщо ж Ваш співробітник буде обраний до програми, просимо Вас надати йому можливість брати участь у всіх заходах програми протягом року. Заплановані такі заходи: триденний семінар у Німеччині (29.08.2015-19.09.2015), чотириденний семінар у березні 2016 року і останній триденний семінар у серпні/вересні 2016 року у м. Берлін.

Додаткову інформацію щодо програми німецькою мовою Ви знайдете у доданому флаєрі або за посиланням www.goerdeler-kolleg.de. Кінцевий термін подання заявок на участь у програмі 2 березня 2015 року.



З питаннями прохання звертатися до представниці Німецького Товариства Зовнішньої Політики (DGAP) Пані Леа Софі Деворецькі (deworetzki@dgap.org, +49 (0)30 254231-47), яка відповідає за організацію програми.

Щиро дякую заздалегідь за Вашу допомогу.

З повагою та найкращими побажаннями,

A handwritten signature in black ink, which appears to read "Günter Verheugen".

Професор Гюнтер Ферхойген

Директор Коледжу

Віце-Комісар Європейської комісії у відставці